

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8477 TŰSKEVÁR

Szám: Tv/26-35/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Túskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 27-én (csütörtök) 17,00 órai kezdettel megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Túskevár, Kossuth L. u. 48.

Jelen vannak:

Molnár Levente	polgármester
Jakab Imréné	alpolgármester
Tomor Ferenc	
Holczer Péter	képviselők

Távolmaradását előre bejelentette:

Molnár András Kadocsa **képviselő**

Tanácskozási joggal jelen van:

Szarka Gyula jegyző, jegyzőkönyvvezető

Molnár Levente polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban foglaltak szerint.

Megkérdezi, kinek van más napirendre javaslata?

Más napirendi javaslat nem hangzott el.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

1./ Az önkormányzat vagyonáról, a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 5/2013. (V.21.) önkormányzati rendelet módosítása

E l ő a d ó :

Molnár Levente
polgármester

2./ Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához támogatóként való csatlakozásról	Molnár Levente polgármester
3./ Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása	Szarka Gyula jegyző
4./ Kerta ivóvízellátó víziközmű-rendszer vagyonértékelése	Molnár Levente polgármester
5./ „Szüreti felvonulás és vigadalom” rendezvény megtartása	Jakab Imréné alpolgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont:

Az önkormányzat vagyonáról, a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 5/2013. (V.21.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselők a napirenddel kapcsolatos rendelet-tervezetet a meghívóval együtt megkapták. Elmondja, hogy a vagyonrendelet aktualizálása, pontosítása már szükségessé vált egyrészt azért, mert térképészeti hiba javítása miatt több ingatlan területe változott, másrészt az ingatlanvagyonban bekövetkezett tulajdonosváltozások pontosítása szükségessé vált. Jegyző úr megkezdte az Ajkai Földhivatalt azzal, hogy készítsenek az önkormányzati tulajdonban lévő bel-és külterületi ingatlanokról pontos kimutatást. Ezt a listát megkapták, ennek megfelelően megtörtént az adatok egyeztetése és a szükséges módosítások elvégzése.

Megkérdezi kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, ki ért egyet a rendelet előterjesztés szerinti elfogadásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag, minősített többséggel – az alábbi rendeletet alkotta:

Tüskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról, a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 5/2013. (V.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Napirendi pont:

Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához támogatóként való csatlakozásról

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Megállapítja, hogy az előterjesztést a képviselők a meghívóval együtt megkapták, mely részletezi a csatlakozás eljárási rendjét.

Javasolja, hogy az elmúlt évhez hasonlóan idén is csatlakozzanak, illetve folytassák ezt a pályázati rendszert.

Megkérdezi kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, ki ért egyet a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához támogatóként való csatlakozásról szóló előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

42/2018. (IX.27.) határozat

Tüskevár Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az erről szóló nyilatkozatot írja alá és küldje meg az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójának általános szerződési feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása, és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához csatlakozás keretében

beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntést az internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

A Képviselő-testület Emberi Erőforrás Támogatáskezelővel együttműködve 2019. évre kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázatát.

A pályázat kiírásának pénzügyi fedezetét a Képviselő-testület a döntést követően a 2019. évi költségvetési koncepciójában, majd ezt követően költségvetési rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület a pályázati kiírásokat a község hirdetőtábláján teszi közzé.

A pályázat kiírását a határozat 1-2. melléklete tartalmazza, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Határidő: 2018. október 3.

Felelős: Molnár Levente polgármester

3./ Napirendi pont:

Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Szarka Gyula jegyző

Molnár Levente polgármester:

Megkéri jegyző urat a napirendi ponttal kapcsolatos tudnivalók ismertetésére.

Szarka Gyula jegyző:

Elmondja, hogy a Magyar Államkincstár kérésére készítették el újból az Alapító Okiratot, ugyanis az Államkincstár által rendelkezésre bocsátott okirat minták alkalmazása kötelező. Az azoknak megfelelően összeállított dokumentumok fogadhatók be a törzskönyvi nyilvántartásba. Ezen módosítás mindössze az ennek történő megfelelést szolgálja.

Felolvassa a határozati javaslatot.

Molnár Levente polgármester:

Megkérdezi, kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet az ismertetett határozati javaslat elfogadásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

43/2018. (IX.27.) határozat

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatósága által 802266 törzskönyvi számon nyilvántartott, Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatal elnevezésű, Tüskevár, Kossuth Lajos utca 48. székhelyű, 2013. január 1. napi hatállyal alapított költségvetési szerv Alapító Okiratának a törzskönyvi bejegyzés napjával történő módosításáról szóló módosító okiratot és ezzel együtt az egységes szerkezetű Alapító Okiratot elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az Alapító Okirat módosításáról szóló ezen határozatot, a Módosító Okiratot és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot a Magyar Államkincstár részére elektronikus úton küldje meg a törzskönyvi nyilvántartás módosítása céljából.

A Módosító Okirat és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4./ Napirendi pont:

Kerta ivóvíz ellátó víziközmű rendszer vagyoneértékelése

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Elmondja, hogy a napirenddel kapcsolatos előterjesztést, határozati javaslatot a képviselők az ülés előtt megkapták. Az előterjesztés tartalmazza, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 78. § (1) bekezdés értelmében víziközmű-rendszer vagyoneértékelését 2019. december 31.-ig el kell végezni.

A vagyoneértékelés elvégzése a víziközmű tulajdonosának feladata, a víziközművek vagyoneértékelését 2015.12.31-ig kellett volna elvégezni, de törvényi változás miatt 2019.12.31-ig elhalasztásra került. A közelgő határidő végett BAKONYKARSZT Zrt. a vagyoneértékelési kötelezettségről ez év júniusában személyes tájékoztatást tartott. A tájékoztatón megjelentek egyhangúan támogatták, hogy a vagyoneértékelést a 2014-2015 évi elveknek, és döntéseknek megfelelően hajtsák végre.

Az elfogadott Egyetértési Nyilatkozatban megfogalmazásra került, hogy a jelenleg is bérleti üzemeltetési szerződés keretében üzemelő vízközmű-rendszerek esetében a vagyoneértékelést követően az Ellátásért Felelős és Víziközmű-szolgáltató közötti meglévő üzemeltetési szerződés módosul, tartalma kibővül úgy, hogy egymás közt a jogszabálynak megfelelő vagyonekezelési szerződés jön létre.

Megkérdezi, kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet a határozati javaslatban foglaltakkal?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

44/2018. (IX.27.) határozat

Túskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, - mint a **11-25654-1-006-00-02 MEKH kóddal rendelkező 23. sor-számú Kerta ivóvízellátó víziközmű-rendszer** Ellátásért Felelőse - úgy dönt, hogy :

1. A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 78.§ (1) bekezdése szerinti kötelezettség teljesítése érdekében a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Önkormányzat nevében adjon megbízást a BAKONYKARSZT Zrt. részére a vagyonértékelő közbeszerzési eljárásban történő kiválasztására – a szükséges meghatalmazással – és a vagyonértékelés lefolytatására.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező Együttműködési megállapodást, mely a vagyonértékelés költségeinek vagyoni érdekelttség arányában történő megosztását szabályozza, az Önkormányzat nevében írja alá.
3. A vagyonértékelés költségeinek fedezetét biztosító 2018-2019. éveket illető víziközmű használati díjak, elszámolási kötelezettséggel a BAKONYKARSZT Zrt-nél maradnak.

5./ Napirendi pont:

„Szüreti felvonulás és vigadalom” rendezvény megszervezése

Előadó: Jakab Imréné alpolgármester

Jakab Imréné alpolgármester:

Elmondja, hogy az elmúlt évben az önkormányzat nem szervezte meg a szüreti felvonulást, utoljára az kettő éve került megtartásra. Megbeszélték, hogy nem szeretnék felhagyni ezzel a hagyomány-nyal, ezért a rendezvény előkészületei hetek óta folynak. Mivel hagyományról van szó, a program alapvető elemei nem változnának. Most szombaton kerülne megrendezésre a szüreti felvonulás, amely a hagyományos módon 14,00 órakor kezdődne. A felvonulás résztvevői kb. 16,00 óra körül érnének a falu közepén fellállított színpad elé, ahol polgármester úr és a hegycsősz mondana rövid köszöntőt. Az egész felvonulás „házigazdája” az elmúlt alkalomhoz hasonlóan „A Jó Laci Betyár” lenne. Kulturális műsort adnának a Tapolcai Musical Stúdió és Bálint Csaba. Már meghirdették a sütemény sütő versenyt, melynek eredményhirdetése is ekkor lenne. A nap végén, nem túl későn Szent Mihály napi őrütygyűjtásra kerülne sor, majd szüreti bál zárná a napot. A kicsiknek délután lenne lufibohóc, kisvonatozás, pónicikli. Vacsorára a korábbiakhoz hasonlóan a megjelenteknek üstökben főzni fognak. Az előkészületek megtörténtek, akivel kellett, mindent megbeszéltek. Megtörtént a színpad felállítása, a dekorációk elkészítése. Várhatóan a rendezvény költsége mintegy 900 e Ft-ba kerülne.

Molnár Levente polgármester:

Megköszöni a tájékoztatást és a szervező munkát.

Javasolja, hogy a költségvetés tartaléka terhére biztosítsák alpolgármester asszony által jelölt összeget.

Megkérdezi, kinek van a tervezett programmal kapcsolatban észrevétele, javaslata?

Észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy a 2018. szeptember 29-én megtartásra kerülő „Szüreti felvonulás és vigadalom” rendezvény megrendezésének költségeire 900 e Ft összeget biztosítsanak az önkormányzat 2018. évi költségvetése tartalékának terhére?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

45/2018. (IX.27.) határozat

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. szeptember 29-én megtartásra kerülő „Szüreti felvonulás és vigadalom” megrendezésének költségeire 900 e Ft összeget biztosít az önkormányzat 2018. évi költségvetése tartalékának terhére.

Bejelentések, tájékoztatások

Jakab Imréné alpolgármester:

Igen fontos és örömteli bejelentéssel szeretne élni. Még 2017. augusztus hónapban pályázatot nyújtottak be a TOP-5.3.1-16 „A helyi identitás és kohézió” tárgyú felhívásra. A pályázat címe: „Álmodd újra a Somlót-álmodd újra Tüskevárt”. A pályázatot kedvezően bírálták el, melynek keretében 48.731.165,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertek. Az erre vonatkozó támogatási szerződés szeptember 18. napján aláírásra is került. A projektet 2018. szeptember 2.napjától 2022. április 30. napjáig kell megvalósítani. Ennek keretében és ezen időszakban valamennyi települési rendezvény, különböző előadások, oktatások megtartása finanszírozható a pályázatból. Így többek között a mostani szüreti felvonulás költségei is. Nagyon sok munka fekszik a pályázatban, a projekt megvalósítását szeretné, ha olyanok menedzselnék, akikre azt nyugodtan rá lehet bízni, mert szak-szerűségüket már bizonyították.

Molnár Levente polgármester:

Szeretné megköszönni és elismerését kifejezni főként alpolgármester asszonynak és mindazoknak, akik részt vettek a pályázat elkészítésében. Ugyanilyen nagy, sőt nagyobb munka lesz a pályázat megvalósítása, de bízik benne, hogy ennek segítségével a következő években még tartalmasabb és pezsgőbb kulturális élet alakulhat ki a településen.

Egyéb napirend nem volt, **Molnár Levente polgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 17,30 órakor bezárta.

Kmft.



Molnár Levente
polgármester



Szarka Gyula
jegyző